
SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO QUE COORDINA
PROGRAMAS DE MOVILIDAD

Escuela Técnica Superior de Ingeniería

Movilidad internacional

Curso académico 20-21 
Fecha encuesta: septiembre 21
Método: online SurveyMonkey 

Se muestran los resultados, sean o no sean significativos estadísticamente, para que puedan analizarse teniendo en cuenta su representatividad. 

Encuestas lanzadas Respuestas 
Encuestas necesarias para 
alcanzar la significatividad 

estadística (95%) 
Tasa de respuesta Satisfacción Global 

48 15 43 31.25% 3.45



Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

0.00% 0

0.00% 0

13.33% 2

6.67% 1

13.33% 2

66.67% 10

P1
Años de experiencia en la Universidad de Huelva
Respondidas: 15
 Omitidas: 0

TOTAL 15
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Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

100.00% 15

P2
Tipo de programa de movilidad.
Respondidas: 15
 Omitidas: 0

TOTAL 15
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Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

90.91% 10

0.00% 0

9.09% 1

0.00% 0

P16
1b. Tipo de Título
Respondidas: 11
 Omitidas: 4

TOTAL 11
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Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

81.82% 9

18.18% 2

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

P18
1b. Número de alumnos/as que han participado en el curso académico (Según la opción de "Tipo
de alumno" que haya elegido)

Respondidas: 11
 Omitidas: 4

TOTAL 11
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Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

P19
1.1b La actitud del alumnado
Respondidas: 11
 Omitidas: 4
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Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

P20
2.1b El nivel de cumplimiento del alumnado
Respondidas: 11
 Omitidas: 4
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Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

P21
3.1b Los resultados finales del alumnado
Respondidas: 11
 Omitidas: 4
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Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

P22
4.1b La gestión del programa por parte de mi Universidad
Respondidas: 11
 Omitidas: 4
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Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

P23
5.1b La gestión de los trámites de la/s Universidad/es de destino/s
Respondidas: 11
 Omitidas: 4
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Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

P24
6.1b La relación con el/los tutor/es y/o tutor/as de la/s otra/s Universidad/es
Respondidas: 11
 Omitidas: 4
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Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

P25
7.1b El volumen de trabajo que conlleva la tutorización y asesoramiento del alumnado
Respondidas: 11
 Omitidas: 4
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Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

P26
8.1b El/los programa/s de movilidad, en general
Respondidas: 11
 Omitidas: 4
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Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

P27
1b. Destaca dos aspectos con los que estás más satisfecho/a.
Respondidas: 7
 Omitidas: 8

# RESPUESTAS DATE

1 Oficina RRII UHU eficiente. La gestión del programa por parte de mi Universidad 9/17/2021 1:57 PM

2 La agilidad que ha ido adquiriendo, a lo largo de los años, la gestión de todo el proceso; tanto desde la ETSI como desde RR.
Internacionales.
La mayor agilidad asimismo en la gestión con las universidades de destino.

9/13/2021 1:07 PM

3 . 9/13/2021 10:33 AM

4 - Los resultados del alumnado.
- La coordinación realizada en la ETSI 9/13/2021 9:33 AM

5 El aprovechamiento para el estudiante 9/13/2021 8:28 AM

6 El programa Umove facilita la gestión de las movilidades 9/6/2021 1:44 PM

7 Alumnos 9/6/2021 11:55 AM
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Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

P28
1b. Destaca dos aspectos que crees que habría que mejorar.
Respondidas: 8
 Omitidas: 7

# RESPUESTAS DATE

1 La nueva aplicación UMove 9/17/2021 1:57 PM

2 La comunicación con el alumno/a cuando está en el destino (en este curso por mi parte se ha incrementado el seguimiento del
mismo). Pero está en sus manos responder o no; no creo que haya que obligar a nada más. Ellos ya responden de su experiencia
a la vuelta de su destino en dos cuestionarios.

9/13/2021 1:07 PM

3 . 9/13/2021 10:33 AM

4 Coordinación con la universidad de destino
Las condiciones de los acuerdos con Irlanda 9/13/2021 9:33 AM

5 Gestión de documentación 9/13/2021 8:28 AM

6 El programa Umove puede mejorar en cuanto a que una plaza de movilidad pueda diversificarse para máster o grado 9/6/2021 1:44 PM

7 Ninguno 9/6/2021 11:55 AM

8 Trámites burocráticos 9/6/2021 9:30 AM
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Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

0.00% 0

0.00% 0

9.09% 1

0.00% 0

90.91% 10

P29
Si coordinas distintos tipos de alumnado (entrante y saliente) puede completar otro cuestionario.
En caso contrario, seleccione FINALIZAR.

Respondidas: 11
 Omitidas: 4

TOTAL 11
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